

«ПОГОДЖЕНО»

Рішенням НТР № 3 від 20 грудня 2018 р.



ПЛАН З ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТНЬО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ Національного природного парку «Слобожанський» на 2019 р.

№ п/п	Назва заходу	Виконавець/ Структурний підрозділ	Термін/ строк виконання
1	Проведення екологічної освітньо-виховної діяльності щодо необхідності збереження природних та історико-культурних комплексів на території НПП та за її межами (презентації, бесіди, виступи)	відділ екологічної освіти та рекреації, відділ науки	протягом року
2	Забезпечення роботи веб-сайту установи та систематичне, якісне його поновлення. Присутність установи в електронному інформаційному просторі	відділ екологічної освіти та рекреації	протягом року
3	Висвітлення діяльності установи ПЗФ в ЗМІ, в друкованих та електронних виданнях	відділ екологічної освіти та рекреації	протягом року
4	Розробка та виготовлення поліграфічної продукції у вигляді буклетів, календарів, плакатів.	відділ екологічної освіти та рекреації	протягом року
5	Підготовка, макетування та інформаційне наповнення стаціонарних та мобільних стендів.	відділ екологічної освіти та рекреації	протягом року
6	Ведення гуртків еколого-природничого спрямування для дошкільнят на базі Краснокутського ДНЗ № 1.	відділ екологічної освіти та рекреації	впродовж навчального року
7	Організація та проведення тематичних екскурсій для дошкільнят та школярів Краснокутського району	відділ екологічної освіти та рекреації	протягом року
8	Проведення екологічних освітньо-виховних заходів в пришкільних таборах навчальних закладів Краснокутського району	відділ екологічної освіти та рекреації	червень
9	Проведення та участь тематичних лекцій, семінарів, тренінгів, круглих столів, акцій.	відділ екологічної освіти та рекреації, відділ науки	протягом року
10	Участь у роботі наукових та науково-практичних районних, обласних еколого-просвітницьких заходах	відділ екологічної освіти та рекреації	впродовж року
11	Моніторинг ставлення відпочиваючих та місцевого населення до Парку	відділ екологічної освіти та рекреації,	впродовж року

		Служба державної охорони	
ПЛАН ЗАХОДІВ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТНЬО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ НА 2019 РІК			
1	Еколого-освітні заходи до Дня заповідників та національних парків	відділ науки, відділ екологічної освіти та рекреації	січень
2	Еколого-освітні заходи до Всесвітнього дня водно-болотних угідь		лютий
3	Акція «Збережемо первоцвіти 2019» в рамках Всеукраїнської екологічної акції «Первоцвіт»		березень – квітень
4	Еколого-освітні заходи до Міжнародного Дня Землі		квітень
5	Еколого-освітні заходи до Міжнародного дня біорізноманіття «Еко – 2019»		травень
6	Еколого-освітні заходи до Всесвітнього дня навколишнього середовища		червень
7	Еколого-освітні заходи до Дня журавля		вересень
8	Семінар на історичну тематику		жовтень
9	Еколого-освітні заходи до Всесвітнього дня рециклінгу		листопад
10	Еколого-освітні заходи в рамках Всеукраїнської екологічної акції «Не рубай ялинку». Конкурс новорічних іграшок ручної роботи		грудень
11	Захід до 10-ої річниці НПП «Слобожанський»		грудень

Начальник відділу екологічної освіти та рекреації НПП «Слобожанський»



Шумілова А.В.

ОЗНАЙОМЛЕНІ:

Начальник відділу державної охорони



Однороб С.О.

Начальник відділу науки



Брусенцова Н.О.

Начальник відділу господарського забезпечення



Прядкін О.М.

Начальник Пархомівського ПНДВ



Старостін Ю.К.

Начальник Володимирівського ПНДВ



Перепелиця І.О.